

— Я одержима сексом! Мне хочется заниматься любовью ежеминутно, ежесекундно! — в ажиотаже выкрикнула Мадлен и добавила: — Я хочу секса!

Психолог был явно немного напряжен. К нему впервые обращались со столь... странными вопросами. За все двадцать лет работы в успешной клинике, к сорокалетнему Антону Львовичу с какими только проблемами не обращались: муж изменяет, жена охладела, дети плохо учатся... Антон Львович помогал всем дельными советами. Но дамочка, пришедшая сегодня на прием, была для психолога настоящим нонсенсом. Эта пышногрудая блондинка, сидевшая в кресле напротив него, эта Мадлен Игоревна оказалась самой настоящей похотливой сучкой! Откашлявшись, Антон Львович пробормотал:

— Мадлен Игоревна... Мадлен, у вас достаточно... сложная ситуация... кх-кх, не знаю даже, как вам помочь...

— Вы же психолог, — прошептала дамочка, и Антон Львович тут же заметил, как ее руки скользнули по сексуальным грудям вниз, по бедрам и снова вернулись на подлокотники. Мужчина облизнул губы. Он не знал, специально ли она совершила это действие, а может, специально, во всяком случае его двадцатисантиметровый дружок начал проявлять шевеление в штанах. Жена Антона Львовича уже давно не удовлетворяла своего мужа, после рождения сына она превратилась в обычную среднестатистическую домохозяйку, перестала следить за весом и внешним видом, спать ложилась в бесформенной пижаме и с бигудями на голове, а днем расхаживала перед мужем не в коротеньком халатике, а в мешковатых кофтах, брюках и с масками на лице. Она его уже давно перестала возбуждать! Поэтому секса у психолога не было уже давно, по правде говоря, у него уже просто не стоял на родную жену. А той и все равно, Антон Львович знал, что ей хватало иногда самоудовлетворения в душе. Он, застав ничего не подозревающую жену в такой ситуации, даже не возбудился, наоборот с неким отвращением выметнулся из ванны.

А тут перед ним самый сок! И уже давно не чувствующий женской пизды член стал приподниматься и через пару секунд он уже рвется из штанов, обливаясь смазкой. Антон Львович незаметно положил руку себе на член, прикрывая его, и сказал:

— Но, скорее всего, я не в силах вам помочь... Найдите себе молодого человека и регулярно занимайтесь с ним сексом...

— А я сейчас хочу, чтобы именно вы жестко трахнули меня скажем... прямо на вашем столе! Антон Львович опешил, да так и замер с открытым ртом. Девушка тем временем поднялась на ноги, подошла к нему почти в плотную и провела пальцами по его волосам, щеке, засунула свой пальчик ему в рот. Антон Львович тем временем жадно скользил глазами по молоденькому, двадцатипятилетнему телу своей пациентки, перебегая от огромных сисек, не стянутых лифчиком под маечкой, до бедер, обтянутых в джинсовые шорты и оголенных накачанных ножек, обутых в стильные босоножки на умопомрачительной шпильке. Он представил ее голой, ее пушок волос на лобке, ее молоденькую, но уже не девственную писечку и кончил прямо в штаны. Пятно немедленно растеклось по штанам. (Специально для ) Мадлен заметила это и весело рассмеялась:

— Вы такой шалун! Давайте теперь я пошालю для вас?

Не дожидаясь ответа, девушка стянула с себя всю одежду, она оказалась даже без трусиков!

Вот только лобок ее не покрывали волосы, как у его жены, он оказался чисто выбрит. Но это смотрелось даже эротичней. «Я хочу ее трахнуть!» — решил про себя Антон Львович. Мадлен тем временем, абсолютно голая, снова подошла к нему очень близко, но когда мужчина протянул руки, чтобы потрогать ее упругие, стоящие сиськи, девушка немного отстранилась и покачала головой:

— А трогать, доктор, пока что нельзя!

Она сексуально изогнулась перед ним, трогая свои сиськи. Она извивалась, как змея. И эти телодвижения снова зашевелили пенис Антона Львовича. На этот раз он расстегнул ширинку и выпустил своего бойца наружу, медленно потрагивая его. Следом показались и огромные, красные яйца. Мадлен сексуально простонала, рукой провела по своему животу, остановилась на лобке. Пальцами девушка затеребила клитор.

— Я хочу посмотреть, как ты умеешь драть себе, — вдруг сказал психолог.

Мгновение — и вот Мадлен уже стоит перед ним, загнувшись раком. Перед самым лицом психолога оказалась молодая, однако уже достаточно раздолбанная дырка и колечко ануса, тоже уже опробованное кем-то. Мадлен развела руками в стороны половые губы, представляя мужчине свою пизду во всей красе. Расставив ноги пошире, она стала яростно тереть клитор, ее писька сильно взмокла. Девушка бешено стонала, дергала себя за соски и получила-таки клиторальный оргазм. Но ей этого оказалось мало и она ввела указательный палец в пизду, палец немедленно заработал в ней, как поршень. Не кончив, девушка подошла к столу, потрогала сначала пальцами угол, а потом и вовсе пристроилась к нему писькой. Антон Львович изумленно наблюдал, как его пациентка трет об угол стола! Это выглядело, как в настоящем порнофильме! Наконец, расставив ноги, Мадлен кончила на пол. Теперь она полностью переходила во власть Антона Львовича.

— Возьми меня, — прошептала ему в ухо Мадлен, — выеби меня.

Антон Львович схватил девушку и посадил ее себе на колени, лицом к себе. Его член упирался Мадлен в пупок. Мужчина страстно поцеловал девушку в губы, затем поласкал языком ее шею. Откинувшись назад и упершись руками на колени психолога, Мадлен подставила под поцелуй свою текущую пизду. Без лишних слов, Антон Львович приник к ее дырке языком, стал слизывать ее соки, поиграл с ее клитором.

— Отсоси мне, сучка, — приказал мужчина.

Опустившись на пол, на колени, Мадлен взяла в рот его оружие. Она сначала плавно, а потом все быстрее и быстрее перемещалась от основания, до самых яиц и уздечки. Языком она ласкала взбухшую головку доктора. Разомлевший от такого профессионального минета, доктор был готов кончить в рот этой красотке. Схватив ее за голову, он стал быстро-быстро ебать ее в рот и, наконец замерев, накончал. Проглотив все до самой последней капли, Мадлен поднялась на ноги и снова встала раком. Антон Львович пристроился к ней, сначала повозил хуем по ее мокрой пизде, а затем и вставил. При каждом толчке Мадлен кричала и стонала от удовольствия. А чтобы не услышала секретарша, Антон Львович закрыл ей рот руками и зашептал:

— Тихо, сука, молчи, блядина.

Образованный, тихий семейный мужчина сейчас стал диким зверем, ебущим свою, (свою?!), самку. Мадлен стонала ему в руку, терла свой клитор. Вдруг что-то тонкое и длинное проникло в ее анус. Это ебущий ее в письку доктор вставил два своих пальца ей в попку. Оргазм приступил мгновенно, Антон Львович вытащил член и тут же вставил его в анус. Там

он, кончив, продолжил ебать Мадлен. Через десять минут прием девушки был закончен, она отсосала доктору, слизала у него последние капли спермы и подставила под «мытьё» свои дырки. Антон Львович не без удовольствия отлизал девушке и с горечью попрощался с ней.